

ageLOC

TRME

BODY BALANCE SYSTEM



REALMe

Zabraňuje hromadění tuku játry^{1,2}

Typ produktu: Doplněk stravy

Forma produktu: Kapsle

Počet porcí: 30 dní

Klíčové složky: Curcuma Longa



„Body balance“ neboli „rovnováha v těle“ označuje stav rovnováhy mezi zdravými návyky, životosprávou a osobní pohodou. Pojednává o nalezení správné kombinace, která podporuje vaše celkové zdraví. Proto přichází ageLOC TRME - systém, který vám umožní přizpůsobit si cestu na míru tím, že vám poskytne flexibilní zážitek na míru. Abychom vám tuto cestu usnadnili a pomohli vám se správně rozhodnout, vytvořili jsme doplňky stravy a brožuru k rovnováze v těle s produkty TRME. Je však ale zcela na vás, které z nich se rozhodnete používat, abyste dosáhli svých cílů a rovnováhy. Ať už jsou vaše cíle a záměry jakékoli, tento systém vám umožňuje flexibilně si zvolit doplňky tak, aby vyhovovaly vám a vaší osobní cestě. Produkty ageLOC TRME vám pomohou dosáhnout rovnováhy v těle bez ohledu na to, zda jste na začátku své cesty nebo vám do cíle zbývá jen krůček. Staňte se součástí naší komunity ještě dnes a objevte krásu našeho integrovaného přístupu k wellness.

PŘEDSTAVUJEME TRME REALMe

Způsobů, jak můžete zlepšit své duševní i fyzické zdraví, je hned celá řada. Věděli jste ale, že významný podíl na vašem celkovém zdraví a osobní pohodě má stav jater? Játra jako největší žláza lidského těla hrají důležitou roli v různých metabolických procesech, včetně metabolismu tuků.^{1,2}

PROČ SI PRODUKT ZAMILUJETE

TRME RealMe je doplněk stravy, který v sobě snoubí tři skvělé rostlinné extrakty z Indie:

Curcuma Longa – je rostlina z čeledi zázvorovitých, která je běžně známá jako kurkumin. Hojně se využívá jako koření v mnoha kulturách po celém světě a v Indii se už po celá staletí používá v léčitelství. V moderních dobách se kurkuma a její látky používají od 70. let minulého století, přičemž významná část výzkumu probíhá od roku 2014. V doplňku TRME RealMe:

- Zabraňuje hromadění tuků a usnadňuje jejich odbourávání játry.¹

¹ Vyhodnocení zdravotního tvrzení ještě probíhá. ² Prevence hromadění tuků souvisí s jejich odbouráváním játry, a to zásluhou rostliny Curcuma Longa.

Extrakt z listu moringy olejodárné – získává se z velkého stromu, který pochází ze severní Indie. Tato rostlina je známá pod několika názvy, včetně Královna Moringa, křenový strom či strom života. Nejvýživnější částí rostliny, kterou najdete ve složení našeho doplňku TRME RealMe, jsou její listy.

Extrakt z listu kari – získává se z tropického a subtropického stromu zvaného *Murraya koenigii* nebo *Bergera koenigii*. Tyto aromatické listy jsou nezbytnou součástí indické kuchyně, kterou najdete ve většině indických domácností. Nejedná se však o kari koření, tedy známou směs koření, která má chuť kari listů připomínat.

SLOŽENÍ

Extrakt z listu moringy olejodárné (*Moringa oleifera* Lam.) (540 mg/2 kapsle), extrakt z listu kari (*Murraya koenigii* (L.) Spreng) (270 mg/2 kapsle), kapsle: hydroxypropylmethylcelulóza, plnidlo: mikrokrystalická celulóza, extrakt z oddenku kurkumy (*Curcuma longa* L.) (90 mg/2 kapsle), protispékavé látky (oxid křemičitý, hořečnaté soli mastných kyselin).

JAK DOPLNĚK UŽÍVAT

Užívejte 2 kapsle jednou denně s jídlem.

VAROVÁNÍ

Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Důležitá je pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Doplněk stravy by neměl být používán jako náhrada pestré, vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Neužívejte, pokud je porušen nebo chybí bezpečnostní uzávěr. Produkt skladujte v chladu a suchu. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. V době těhotenství, kojení či jakékoliv lékařské péče se nejdříve poradte o užití tohoto produktu s lékařem.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Jakou důležitá jsou játra pro naše celkové zdraví?

Játra jsou největším vnitřním orgánem a ještě působivější než jejich velikost je jejich funkce. Játra mají centrální roli v látkové výměně organismu a jsou velmi důležitá pro udržení celkového zdraví těla. Podílejí se například na metabolismu sacharidů, bílkovin a lipidů (neboli tuků). V játrech se také vytváří žluč, která rozkládá tuky během trávení potravy. Kromě toho játra odstraňují škodlivé látky a toxiny z krve, takže fungují jako jakýsi filtr.

Jak TRME RealMe podpoří mou osobní pohodu?

TRME RealMe vám pomůže na cestě k dosažení rovnováhy v těle tím, že udrží vaše játra zdravá. Tento doplněk stravy obsahuje extrakt z rostliny *Curcuma Longa*, který zabraňuje hromadění tuků a usnadňuje jejich odbourávání játry.¹

Je TRME RealMe vhodný pro vegetariány nebo vegany?

Ano, doplňky stravy TRME jsou certifikovány společností V-Label GmbH jako veganské. Kromě toho jsou obaly kapslí TRME RealMe vyrobeny z rostlinné celulózy.

Je TRME RealMe bezlepkový?

Ano. Podle zákonných norem pro tvrzení mohou být výrobky s obsahem lepku nižším než 20 ppm označovány jako bezlepkové.

¹ Vyhodnocení zdravotního tvrzení ještě probíhá.

